Spare parts list Valid from:
Ersatzteilliste Gultig seit: 11.07.2016
Katalog nahradnich dild Platny od:
Blatt:
ALEDO 01 182C_0000_001 | Page: 1/7
Strana:
B
ﬁ‘; C CSN_021143 M5X14  2:5

CSN_021403_M5 171A_0000_191 2:5
- SE—— = CSN_021702B_6_4

g\:S|\|_021143_|\/|5x10 BN_11252_M5X8 /g

M

DIN_980-8 M5

182C_9300 011

A

:
|

ot

182C_0300_001

NYTOVACI_MATICE_9688

027A_1400_021 A¥o/ 4l '»
146A_0000 401 _

112A_0000_081

CSN_021103_M6X12

» U

CSN_021702B_6_4

CSN_021403_M6
146F 9100 041
146A_0000 091
CSN_021702B 5 _3
BN1206_M6X16_SW

CSN_021103 _M5X12

CSN_021103_M8X14

CSN_021702B_8 4

182C_9300_081

182C_9300_041




Spare parts list Valid from:
Ersatzteilli§te o Gultig seit: 11.07.2016
Katalog nahradnich dild Platny od:
Blatt:
ALEDO 01 182C_0000_001 | Page: 217
Strana:
053E 9300 051
182C_9300 051
CSN_021401 M8
CSN_021401_M6 4901 000 008 23
CSN_021103_M6X45 CSN 0217028 8 4
CSN_021401_M6 CSN_021103_M8X25
ﬁ CSN_021103 M8X20

CSN_021702B 8 4

4901_000 025 24

CSN_021702B_8 4

{éiij/CSN_02140l_M8

CSN_021103_M5X8

CSN_021745 5 3

146A_0000 221

623_000 191

CSN_021702B 8 4




Spare parts list Valid from:
Ersatzteilliste Gultig seit: 11.07.2016
Katalog nahradnich dild Platny od:
Blatt:
ALEDO 01 182C_0000_001 | Page: 3/7
Strana:

F - / 182A 0000 011
2:5
146A 0000 181 —-_.___________;éijzia// 146A_0000 021

625A_0000_061

085C_0000 051

CSN_021702B_6_4

146F_0000 161

CSN_021103_M6X16

CSN_021103 M6X12

146A_0000_101

CSN_021702B_6_4

CSN_021103_M6X12

481_000_081

CSN_021702B_8_4

CSN_021103 M8X16




Spare parts list Valid from:
Ersatzteilliste Gultig seit: 11.07.2016
Katalog nahradnich dild Platny od:
Blatt:
ALEDO 01 182C_0000_001 | Page: 4 /7
Strana:

CSN_021103 M6X12

CSN_021745 6_4

182C_0600_001

182B_2020_001

182B_2010 061

182B_2010 001

/

182A 2010 021

182A 2010 011

CSN_021103 M8X16

CSN_021702B_8 4

182C_0200_001

182A 2010 031

182A_ 2010 051

182B_2000_001

182B_2000_011

182A_2010_041




Spare parts list

Valid from:
Ersatzteilliste Gultig seit: 11.07.2016
Katalog nahradnich dild Platny od:
Blatt:
ALEDO 01 182C_0000_001 | Page: 5/7
Strana:

182C_0210_001

NYTOVACI_MATICE_9688

106A 0000 151




Spare parts list

Valid from:
Ersatzteilliste Gultig seit: 11.07.2016
Katalog nahradnich dild Platny od:
Blatt:
ALEDO 01 182C_0000_001 | Page: 6/7
Strana:

171A_0300_021

CSN_022930 6

DIN2093C_12 5

éﬁ@\ DIN_980-8 M6

CSN_021401_M4

I CSN_021143_M4X6

171A_0320_001

DIN_7991 M6X20

T CSN_021401_M6

146A_0000 261

BN_19 M6X14

BN1206_M5X6

182C_0300_041

BN 11252 M5X8

BN1206_M5X6

182C_0300_031




Spare parts list

Valid from:
Ersatzteilliste Gultig seit: 11.07.2016
Katalog nahradnich dild Platny od:
Blatt:
ALEDO 01 182C_0000_001 | Page: 717
Strana:

182C_0300_011

182C-TESNENI_13-3131

182C-TESNENI-12_TYP-2727 i%

82C-PASKA_8X2-564

SNURA DVERI / DOOR GASKET / TURDICHTUNG: 2,80 M 341 414 010 012
TESNENI SKLA / GLAS SEALING / SCHEIBENDICHTUNG: 0,58 M 341 414 009 002
TESNENI SKLA / GLAS SEALING / SCHEIBENDICHTUNG: 3,14 M 341 415 014 621




